

SLOVENSKI NAROD.

Iskaja vsak dan zvečer, ismišl meduje in granitke, in vsa po pošti prejeman za avstro-ogrsko deželo za vsa leta 26 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za en mesec 2 K 30 h. Za Ljubljano s pošiljanjem na dom za vsa leta 24 K, za pol leta 12 K, za četrt leta 6 K, za en mesec 3 K. Kdor hoče sam penj, plača za vsa leta 26 K, za pol leta 13 K, za četrt leta 6 K 50 h, za en mesec 1 K 50 h. — Za tuje dežele telike več, kolikor znaša poštnina. — Na naredbi brez istodobne vpošiljatve naročnine se ne osira. — Za ostanila se plačuje od peterestopne pošt-vrste po 12 h, če se osnanilo tiska enkrat, po 10 h, če se dvakrat in po 8 h, če se tiska trikrat ali večkrat. — Doplni naj se izvolje frankovati. — Zabejpi se ne vračajo Uredništvo in upravnništvo le v Knafovih ulicah št. 5, in sicer uredništvo v I. nadstr., upravnništvo pa v pritličju. — Upravnništvo naj se blagevoljje pošiljati naročnine, reklamacije, osnanila, t. j. administrativne stvari

Mesečna priloga: „Slovenski Tehnik“.

Uredništva telefon št. 34.

Posamezne številke po 10 h.

Upravnništva telefon št. 65.

Dr. Tavčar v volilnem odseku.

Snoči se je dognala razprava v volilnem odseku o takozvani pluraliteti. Debata je bila strastna, ter je trajala dva dni. Dne 3. oktobra posegel je v razgovor tudi dr. Tavčar; njegov govor je trajal dobro uro, ter je imel nekako naslednji obseg.

Govornik skliceval se je na govor kanonika Pastorja, ki je opozarjal na razmere v Galiciji, kjer vsakega z blatom omečejo, ako se je izrekel, da je za pluralni sistem. Tudi na Kranjskem imajo klerikalci ravno isto navado, a govornika klerikalno zabavljanje čisto nič ne moti, in ga tudi v bodoče ne bo motilo, da bi tu v odseku ne spolnoval svoje dolžnosti.

Pluraliteta je problem, ki pride pri ti skvarjeni in krivični volilni reformi ravno tako v poštev, kot vsak drugi volilni problem. Celo delovanje volilnega odseka ni ničesar drugega, nego boj strank, pridobiti si iz volilne reforme kolikor največ koristi. Kdor je imel ostriše zobe in daljše roke, ta si je vedel več prigrabit! Če bi imeli pred sabo resnično volilno reformo, s katero bi se vpeljala splošna in resnično enaka volilna reforma, potem bi se moralo o pluraliteti drugače govoriti. Ker pa imamo pred sabo konglomerat brutalnih krivic, kar se imenuje volilna reforma, potem se govornik edino le vpraša, bi li Slovence pluraliteta, če se sprejme, kaj koristila ali ne? To mu je edino merodajno, in ako se prepriča, da bode Tollingerjev predlog Slovincem kaj koristil, bode čisto gotovo za njega glasoval.

Sicer se pa zagovornikom vladnega načrta čudi, da se tako silno zgražajo nad pluraliteto. Saj je vendar vladni načrt tak, da tiči že danes

in danes v njem pluraliteta tik pluralitete. In vsaka je Slovanom krivična!

Mnogo je v tem pogledu zakrivil dr. Kramar, kojega avtoriteto govornik rad pripozna. Zategadelj mu ne pride na misel, da bi ga hotel osorno napadati, ali žaliti. Ker pa hoče ostati objektivni, obžaluje, da je bil ravno dr. Kramar, ki je v volilno reformo vpeljal Slovanom sovražno pluraliteto. V svojem znanem, velikem govoru se je izrekel za to, da naj se volilna reforma opira na davčno moč in kulturo. S tem je storil največjo uslugo avstrijskim Nemcem, ter se je že takrat izrekel za pluraliteto, kateri ste povsod glavni podlagi davčna moč in kultura. Gospod dr. Kramar se je v svojem velikem govoru brezdvajbeno malo prenaglil, a Bog ga je zategadelj že tudi kaznoval. Tajiti se ne more, da so Čehoslovani v Avstriji tisti narod, ki, kar se tiče davčne sile in splošne olike, visoko nadkriljuje vsa druga slovanska plemena v našem cesarstvu. To je čista in neskaljena resnica, katero mora tudi najhujši nasprotnik Čehov hoté ali nehoté pripoznati. Po volilni reformi, kakor jo je odobril volilni odsek in v katero je dr. Kramar še vedno strastno zaljubljen, pa zavzemajo Čehoslovani predzadnje mesto: samo Rusini so še na slabšem. Pravijo, da ima kukavica najmočnejši želodec, kateri je baje znotraj z debelimi ščetinami obrastel. Tak želodec mora imeti češki narod, če bo kaj takega srečno pogoltnil, in ako bode tik tega moral pogoltniti še dvetretjinsko večino § 42, mora imeti želodec, kateri tudi mlinsko kamnje prebavlja!

Posledice te Kramarjeve pluralitete se kažejo povsod v načrtu volilne reforme. Kažejo se v tisti neznosni prevladi nemškega plemena, ki se s tem načrtom ustanavlja, kažejo se v razdelitvi posameznih volilnih okrajev, in kažejo se posebno tudi nad nami Slovenci!

Govornik noče govoriti o kranjskih razmerah, pri katerih se je pravzaprav zatajila dr. Kramarjeva pluraliteta. Ravno na Kranjskem se je princip davčne sile in kulture zatajil, in vzela se je — in to s pomočjo svobodomiselnih Mladočehov — volilna pravica meščanstvu, katero največ davka plačuje in katero tudi glede olike ni zadnje v deželi. Ker pa noče razburjati, danes o tem ne bo dalje govoril.

Tudi o razmerah na Spodnjem Štajerskem in v Primorju ne bode govoril, ker sede v odseku možje, ki so bolj poklicani zastopati interese teh obmejnih Slovencev!

Pač pa hoče vskočiti za koroške Slovence, ki v tem odseku nimajo nikakega zastopnika!

Govornik obširno razpravlja o krivicah, katere izvršuje nameravana volilna reforma nad koroškimi Slovenci. Po pravici bi jim šli trije mandati, in v resnici ne dobe niti enega! Na videz se jim je odkazal en okraj, a še ta je tako po lisjaško sestavljen, da mora pri prvi ali drugi volitvi pasti v nemške roke. Vladna volilna reforma se s Korošcem pravzaprav krvavo norčuje! Da je prišlo tako daleč, je krivda jugoslovanskih poslancev, kateri sede v odseku in kateri vladi niso hoteli pokazati v pravem času tiste železne pesti, katero ji Nemci pri vsaki še tako nesramni zahtevi kažejo! Da bi se bilo to zgodilo, bi se volilna reforma ne bila razbila, a koroški Slovenci bi „bili dobili vsaj dva mandata! V tem pogledu se sedaj, ko imajo Nemci že vse v svojih krempljih, ničesar več doseči ne da, ravno zategadelj pa imajo omenjeni poslanci madež na sebi, ki se tudi izbrisati ne da!

Govornik dalje dokazuje, kak pomen imajo Korošci za Slovence posebej, in za Slované vobče, ker so takorekoč prvi branik proti tistemu mostu, katerega hočejo Nemci graditi

do Adrije. Če so se torej koroški Slovenci z vladno volilno reformo tirali v mesnico, ni bila to zadeva, ki bi se tikala zgolj le Slovencev. Bila je to zadeva, ki je morala zanimati vse avstrijsko Slovanstvo, kateremu bi ne smelo biti vse eno, če se preko naših trupelj zgradi nemški most do sinje Adrije!

Govornik obžaluje, da se pri tej priliki ni čisto nič pokazalo o tisti slovanski vzajemnosti, o kateri se je že tolikokrat pela gloria v Pragi, Lvovu, Zagrebu in v Ljubljani. Korošci so poginili, omenjena solidarnost pa se je izkazala kot votel fantom!

Govornik opozarja na to, da je torej vladni načrt že sprejel princip pluralitete, seve le v toliko, kolikor je Slovanom krivičen. Ni torej zapreke, da bi dober Slovan ne glasoval za razširjeno pluraliteto, in upa, da bode Slovanom kaj koristila.

Nato razpravlja o razmerah, ki so vsled pluralitete nastale drugodin posebno v Belgiji.

Pri koncu pa omenja, da je za njega zadeva silno preprosta.

Korošci imajo formalno odkazan en volilni okraj, v katerem bodo odločevali socialni demokratje. Da ti ne bodo nikdar potegnili s Slovenci, je gotovo. Gotovo pa je tudi, da je ta volilni okraj najvažnejši, kar jih imajo Slovenci. Po govornikovem mnenju se da edinole s Tollingerjevo pluraliteto rešiti. In zategadelj hoče govornik glasovati za predlog dr. Tollingerja, da nas pluralni sistem, kakor se je to v Belgiji zgodilo, privede do pravičnega proporcionalnega volilnega sistema.

Odsek za volilno reformo.

Dunaj, 4. oktobra. Vladni načrt o „splošni“ volilni pravici je bil danes v veliki nevarnosti, ker so socialni demokratje izjavili, da s svo-

jimi zavezniki razbijejo vsak parlament, ki bi bil izvoljen na podlagi pluralnega sistema. Da bi tedaj ne prodrli Tollingerjev predlog, trudil se je najbolj ministrski predsednik baron Beck, ki je vsakega člana volilnega odseka posebej obdelaval.

Posl. Conci je izvajal, da je navadna volilna reforma mnogo pravičnejša, da vsaj ublaži nasprotstva med socialnimi sloji, ako jih že ne more popolnoma odpraviti, kakor pa bi mogla to storiti pluralna volilna pravica.

Posl. Zazvorka je napadal socialne demokratje, češ, da ščuvajo kmečke delavce. Izrekel je željo, da se Tollingerjev predlog odkloni, ker se s splošno volilno pravico ustvari obširno polje za izobrazbo političnega življenja in proti naraščanju socialno demokratične oblasti med delavstvom.

Posl. Ivčević je izjavil, da bo njegov klub glasoval proti Tollingerjevemu predlogu, ker ima predlog namen, paralizovati vpliv splošne volilne pravice, vsled česar bi bil kršen socialni mir. Pa tudi iz narodnostnih (?) vzrokov mora glasovati proti predlogu.

Posl. dr. Tavčar je zopet izjavil, da smatra za svojo dolžnost, da glasuje za pluraliteto, ker le v tem sistemu je mogočnost, storiti, da se reši za koroške Slované en mandat.

Posl. Vasilkov je izjavil, da bo glasoval proti pluralnemu predlogu in da bodo Malorusi delali vladnemu volilnemu načrtu največje ovire, ako se ne razveljavijo nedavno sprejeta določba, da se v Galiciji kraji z manj kot 1500 prebivalci združijo v en volilni kraj.

Posl. Hagenhofer je izjavil, da pristaši pluralnega sistema hočejo varovati le srednji stan ter zabraniti, da bi ne bili n. pr. na Štajerskem neštevilni mali posestniki izročeni na milost in nemilost poslom.

LISTEK.

Izprehodi po koroški Sloveniji.

Piše dr. Jos. Cir. Oblak.
(Konec.)

V veselem miljeju Gornjega Roža smo; vesel pa ni samo pokrajinski milje, veselo je tod tudi slovensko narodno življenje — približujemo se slovenski trdnjavi, Št. Jakobu v Rožu. Ponosna čuvstva nas navdajajo, ko pasiramo lepo Podgorje, spadajoče že pod šentjakobsko občino.

Podgorje ni le znamenita božja pot, na katero prihaja na tisoče romarjev, nego je tudi lepa štacija za turiste, ki hočejo za izpremembo čez Suho (vzhodno zasedo Goliškega grebena) na Golico ali v Jesenice, in za „turiste“, ki gredo radi po lepih livadah na markirani stezi mima Leš v Št. Jakob. Št. Jakob namreč ne leži tik ob železniški progi, ki se zavije od Podgorja v breg in globoko zarezo, — v dolino potoka Bistrice — Podrožico, — nego nekako v centru cele, razširivše se pokrajine. Svet ob izstopu potoka Bistrice v ravnino, oziroma Dravsko dolino je silno raz-

rit. V glavno grapo bistriškega potoka, katerega bregove veže impozantni, 52 m visoki železni most, počivajoč na gorostasnih kamenitih stebrih, sega več stranskih grap, pred vsem Radiški graben, ki je tudi premosten. Z markirane poti, ki se snide pred Lešami z ono, ki vodi iz Št. Jakoba čez Kladje na Golico, je pogled na most čudovit. Most je sicer drugega žanra kakor borovniški, ki je dosti daljši, toda s svojo veličastnostjo se lahko meri z borovniškim na Kranjskem. Spominja me na most čez Trisanno na Vorarlberškem. Onstran brega, pod zelenimi tratami se skrivajo med sadnim drevjem prijazne Leše, kjer se skriva med sadnim drevjem Janežičev dom s svojim krasnim vrtom. In odtod ni več daleč niti v Podrožico niti v Št. Jakob.

Pustimo za zdaj Podrožico na strani, — srce nas žene iz Leš zopet dolji z brega v drugo manjšo grapo, ob katere izlivu v lepo Dravsko ravnino je posejana ljubka, čedna vasica Št. Jakob s svojim „Narodnim domom“ in zavednim slovenskim ljudstvom. Tu je glavno torišče rožanskega narodnega življenja, — tu pa tudi bivajo nastrupenejši sovražniki Slovencev, — dasi le mala peščica sršenov...

Krasna je tod cela pokrajina, nad katero kraljujeta Golica in Jepa s svojimi sosedi. Bujni travniki in rodovitna polja se širijo tja do Drave, ki se drži bregov skrajno-vzhodnega dela tistega prijaznega sredogorja, v katerem je posejanih toliko vasic, izmed katerih je najsvetlejša Sv. Ilj; nad Sv. Iljem v sredi gričevite pokrajine med zahodnim koncem Vrbskega jezera in Rožem se vzdiguje daleč na okoli vidni jerperski vrt s cerkvico sv. Katarine. Tod mimo vodi od „Slov. plan. društva“ zaznamovana najbližja pot iz Št. Jakoba v Vrbo skozi zavedno Logoves nad Vrbskim jezerom; ogne se namreč Rožeku, skozi katerega pelje cesta v velikem ovinku na Dravski most in „čez gorj“ v Vrbo.

Pa vrnimo se k železniški progi. Nedaleč od Št. Jakoba se snidemo z novo progo, ki drži od Beljaka čez že večkrat imenovano baško teraso, potem se pa zapeljemo popolnoma v okrilje gore v vedno bolj zožujočo se dolino Bistrice v Podrožico.* Razgled se omeji, — gorska romantika

*) Slavno jezikoslovje je porodilo spako „Rožica, Podrožica“; ljudstvo tukaj povse pravilno izgovarja: „Rožčica, Podrožčica“. Rožčica — rožka planina kakor Begunščica — Begunjska pl.

stopi v ospredje. Krasni kolodvor na visokem nasipu, nasutem iz materijala, ki so ga vzeli iz Karavanskega predora, bo glavno torišče turistov, katere vabi odtod najbližja pot na vrh Golice, na Rožčico in čez njo na Kranjsko, na Babo, Jepo i. dr.

Od postaje odpiha hlapec po visokih nasipih nekoliko časa po vedno bolj ozki in romantični dolini, a skoro se pokaže onstran mostu čez Gradščico, ki pridrvi iz stranske grape izpod divjega Grabena in Jepe v Podrožico, črna žrelo, ki nas — požere in nam za dobrih deset minut vzame vsak razgled — Karavanski predor! Ko se zopet razsvetli, pozdravljamo lepo našo kranjsko deželo, in skoro smo tudi že v naših slovenskih Jesenicah.

Trudno nam je oko, polno nam je srce in omamljena nam je duša... Preveč je bilo za enkrat: toliko različnih pokrajinskih slik, tako krasnih in pestrobujnih! Kakor da nismo kos sprejeti toliko vtiskov... Povzdiguje nas pa zavest, da vse to, kar smo videli, je naša last, — najlepši kos slovenske domovine, in s pesnikom Gregorčičem ji kličemo blagoslov iz neba:

„Ti esrečiti jo hoti!“
„Dneva ji pripelji žar!“...

Osvetnik.

Zgodovinska povest.

(Dalje.)

Prava ljubezen je, če kdo priseže umirajočemu prijatelju osveti, a prelomi svojo prisego zaradi ljubljene dekleta in pritisne morilca na svoje srce, naj potem sodi svet o njem kakor hoče. Prava ljubezen je, če vidi kdo brata v verigah in mu onemogoči beg in rešitev, ter ga pahne v smrt, da se prikupi izvoljenemu dekletu. Prava ljubezen je, če domovina kliče na pomoč edinega, ki bi jo mogel rešiti, a ta edini se združi s sovražniki in pomaga premagati svojo domovino; če kdo zapusti vse, ki so mu ljubi, jih izroči nesreči in propasti, in če ravnodušno prenaša zaničevanje vsega sveta, če pahne od sebe čast in slavo in prekolne svojega lastnega očeta — ta ljubi resnično izbrano deklo.

Krištof je bil pri kraju s svojimi močmi. A ko je povzdignil oči in pogledal Marijo Salomo, je videl, da jo pretresa skoro nenaravno blaženstvo. Vsi poslušalci so umeli Krištofovo grozno izpoved, Marijo Salomo pa je prešinjalo urnebesno veselje, da je Krištof javno izpovedal,

P. n.

Za občutljive noge so svetovnoznani gorki črevlji z volneno podlogo za odrastle in za otroke iz c. kr. priv. Mnihovgraške črevljarske zaloge neprecenljivi. Mnihovgraški črevlji so nepremočljivi, nedosežni v obliki ter jamči tovarna za vsak edini par. 3591-1

Henrik Kenda

zaloga Mnihovgraške črevljarske tovarne.

Umrli so v Ljubljani.

V deželni bolnici:

Dne 20. septembra: Franja Petrič, zasebnica, 64 let. Srčna hiba. — Katarina Nemančič, dekla, 17 let. Jetika. — Olga plem. Andrioli, zasebnica, 26 let. Pyeno nephritis.

Dne 29. septembra: Jernej Žitko, posestnik, 64 let. Kap. — Filip Čuk, posestnikov sin, 2 in pol leta. Combustio. Paralysis cordis.

Dne 30. septembra: Helena Princ, gostija, 66 let. Ostarelost.

Meteorološko poročilo.

7. šteta nad morjem 08-9. Srednji tlačni tlak 738.0 mm

Oktober	Čas opazovanja	Stanje barometra v mm	Temperatura v C.	Vetrovi	Nebo
4	9. sv.	738.8	15.2	sr. jvzrah.	jasno
5	7. sv.	740.3	10.3	brezvetrno	jasno
6	2. pop.	739.5	19.4	brezvetrno	skor. jasno

Srednja večerajšnja temperatura: 15.3°. normalna: 12.3°. Padavina v mm 0.2.



Neutolažljivim srcem javljamo sorodnikom in znancem pretužno vest, da je umrl nepozabni, iskreno ljubljani oče, oziroma stari oče, tast in stric, gospod

Luka Mlakar

hišni posestnik in žel. sprevednik v p. po kratki, mučni bolezni, previden s sv. zakramenti za umirajoče, danes v petek, dne 5. t. m. zjutraj ob 6. uri v 81. letu starosti.

Pogreb pojde v nedeljo, dne 7. oktobra t. l., ob polu 4. uri popoldne iz hiše žalosti, Jenkove ulice št. 20, na pokopališče k Sv. Križu. Svete maše zadržane se bodo služile v mestni župni cerkvi pri Sv. Petru v Ljubljani.

Dragega rajnika priporočamo v pobožno molitev in prijazen spomin.

V Ljubljani, dne 5. okt. 1906.

Ludovik, sin. — Julika Mlakar, roj. Bučar, snaha. — Mila, Mara, Vida, Julija, Ludovik, Zetko, vnuki in vnukinja. 3613

gralcem na citre pošilja zastoj 5 pesmi za citre in katalog Neukirchner, Gorkau na Češkem. 3536-3

V trajno delo sprejemem takoj dva izurjena

mizarska pomočnika.

Anton Rojina

mizar 3590-2
Wolfove ulice šte. 8

Lepa stanovanja

v novih hišah na Selu tik glavne ceste z 1, 2 ali 3 sobami, kuhinjo in drugimi pripadki se takoj oddajo po zelo nizki ceni.

Več se poizve v Ljubljani, Ambrožev trg št. 7, priti. 3315 19

Vljudno se priporoča

trgovina

s klobuki in črevlji

Ivan Podlesnik ml.

Ljubljana,

Stari trg šte. 10.

Velika zaloga, solidno blago.

3512 3 Cene zmerne.

Večji hotel

išče upraviteljico za oddajanje sob v najem. Zabeva se poznanje hrvatskega odnosno slovenskega in nemškega jezika. Pogoji povoljni. Ponudbe z referencijami naj se pošiljajo na upravništvo „Slovenskega Naroda.“ 3338 3

Hotel „Južni kolodvor“

V soboto, dne 6. oktobra t. l.

3614

velik

koncert

„Društvene godbe“.

Začetek ob osmih zvečer. Vstop prost.

Za izborna pijača in jed je preskrbljeno.

Ces. kr. avstrijske državne železnice.

Izvod iz voznege reda.

Veljaven od dne 1. oktobra 1906. leta.

Odhod iz Ljubljane juž. žel.:

7:10 zjutraj. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Celovec, Glandorf, Salzburg, Inomost, Linc, Budejovice, Praga.

7:17 zjutraj. Osebn. vlak v smeri: Novo mesto, Straža-Toplice, Kočevje.

11:30 popoldne. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Celovec, Salzburg, Inomost, Bregenc.

1:05 popoldne. Osebn. vlak v smeri: Novo mesto, Straža-Toplice, Kočevje.

4:00 popoldne. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Trbiž, Beljak, Franzensfeste, Celovec, Štajer, Linc, Budejovice, Praga, Dunaj zahodni kolodvor.

7:08 zvečer. Osebn. vlak v smeri: Novo mesto, Kočevje.

7:35 zvečer. Osebn. vlak v smeri: Trbiž.

10:23 ponoči. Osebn. vlak v smeri: Jesenice, Gorica c. kr. drž. žel., Trst c. kr. drž. žel., Beljak, Inomost, Monakovo.

Dohod v Ljubljano juž. žel.:

7:09 zjutraj. Osebn. vlak iz Trbiža.

8:44 zjutraj. Osebn. vlak iz Novega mesta, Kočevja.

Zahvala.

Ob priliki najine srebrne poroke in 25 letnice najinega stanovskega delovanja, došlo nama je od blizu in daleč toliko čestitk, da nama ni moglo se vsem posamezno in osebno zahvaliti. Zatorej si usojava tem potom izrekat najsrčnejšo zahvalo vsem prijateljem in znancem, osobito pa cenjenim gospodom stanovskim tovarišem za prekrasni večer, kojega so nama privedili, posebno pa za krasne nepitnice in dragoceno darilo, kakor se tudi zahvaljujeva gospodu tovarišu Ludoviku Črnetu za krasna spomina. Še enkrat: hvala vsem.

Ivan in Marija Tosti.

Gostilna Miramar. 3594

Knjigovodja

vajen v prvi vrsti nemške korespondence, išče se za lesno industrijo. Službo je nastopiti takoj. 3545-3

Ponudbe na odvetniško pisarno v Ljubljani, Kongresni trg št. 15.

Polir

se takoj sprejme pri stavbniku Ferd. Trumler, Ljubljana, Pred škofijo šte. 3. 3596-1

Išče se

pisar

za c. kr. notarijat v Ilir. Bistrici.

Pogoj je popolna zmožnost slovenščine in nemščine v govora in pisavi in prav lepa pisava. 3587-2

Na Drenikovem vrhu

se bodo dobivale odslej naprej vsako nedelje sveže

riževe, krvave in mesene klobase

domačega izdelka.

K obilnemu obisku vljudno vabi

3529 2

fl. Rus.

Kakor je p. n. občinstvu znano, sem bil pred začetkom sezije v Parizu, kjer sem osebno izbral originalne pariške modele, ki so ravnokar došli.

S tem si usojam p. n. občinstvo vabiti na ogled teh modelov in upam, da se bode vsakdo zanimal zanje. Imam velikansko zalogo sveže jesenske in zimske konfekcije za dame, gospode, deklice in dečke, vse najfinejše izvršitve po najnižjih cenah.

Z velespoštovanjem

O. BERNATOVIČ

v Ljubljani, Mestni trg šte. 5.

2597-1

Josip Vidmar

izdelovalec dežnikov in solčnikov naznanja slav. občinstvu, da je otvoril dne 1. oktobra t. l. svojo

glavno prodajalno dežnikov in solčnikov

Pred škofijo št. 19,

obdrži pa svoji dosežani prodajalni na Starem trgu št. 4 in v Prešernovih ulicah št. 4. kot podružnici. Nahaja se v zalogi vedno najnovejše v to stroko spadajoče blago.

Preobleke in popravila točno in ceno.

3234-5

Lepa 3585-2
oprema za nevesto

napravljena v lastni šivalnici, je v trgovini razstavljena na ogled.

ANTON ŠARC

v Ljubljani, Sv. Petra cesta št. 8.

Damski in otročji klobuki

same oblike ali pa tudi olišpani

dunajski vzorci

Najnižje cene!

Največja izbira!

Paulina Recknagel

Mestni trg št. 3.

Sprejemajo se klobuki v moderno preuredbo.

3569-2

Kožuhovina

najnovejše:

ovratniki, boe, collierji, mufi, oprave za otroke.

Ceno in dobro

priporoča

Karel Recknagel

Mestni trg št. 3.



3570-2

„Ljubljanska kreditna banka v Ljubljani“

Podružnica v CELOVCU.

Akcijski kapital K 2.000.000.—

Rezervni zaklad K 200.000.—

Podružnica v SPLJETU.

Kupnje in prodaje vse vrste rent, sestavnih pisem, prioritet, komunalnih obligacij, srečk, delnic, valat, novcev in deviz

Zavezanje na šekomate izdane vrednostne papirje in vnovčuje aspalne kupone. Vinkulacija in devizokulacija

Ima prodajne na vrednostni papirje. Zavaruje srečke proti kurzni izgubi. vojaške ženitninske kavoje.

Denarne vloge sprejema v tekočem računu ali na vložne knjižice proti ugodnim obrestim. Vložni denar obrestaje dne vlogo do dne vzdiga. 3-114

Promese izdaja k vsakemu žrebenju.

Šte. kuponov in imenice menice.

Šte. Borzna naročila.

Promet se čeki in nakaznicami.